

Привет ребятки! Знаете какого это, когда ты просыпаешься в 6 утра на работу, глаза сонные, подниматься лень? По любому. А Вас когда –нибудь расслабляли, в эти трудные минуты, хорошим отсосом? Мне вот повезло. Приподнимаю одеяло, а там кто? Моя горячая мама. Весь хуй в слюнях, она проводит языком снизу вверх, а ее дыхание немного холодит. Губы сперва целуют залуцу и затем соскальзывают вниз. Как же это будоражит: вид родной мамы сосущей хуй сына. Я терпел до последнего, но в туалет хочется. Сажу я на толчке, а эта сука продолжает сосать. Затем продолжение в душе.

Как ни кайфуй, а на работу надо. Нам обоим.

Мать работает замом директора спортивного магазинчика. Мужик к ней хорошо относится. Просто такой человек он. Отпускает ее иногда пораньше домой, как и в этот день. Он, значит, ее отпускает, а мы ее опускаем. Такой вот каламбур. Короче, дома она была уже к обеду. Я же пришел вечером в 5. Отец сказал, что мать как обычно ушла с подругами по магазинам. Ну нам то с Вами известно где она была на самом деле. До «того самого» сарая идти прилично. По дороге набрал номер одного из ебарей (он постоянно принимает участие), но тот не ответил. Ну нам то с Вами понятно чем он занят и почему не берет трубку. Хер у меня готов был взорваться, жуть как хотелось воткнуть его в мать и сверлить ее, пока лицо не покраснеет от перенапряжения. Пришлось раз зайти в кусты и передернуть. Слава богу место не особо людное (я уже писал в прошлый раз). Дрочил и представлял как умываю личико мамки теплой спермой.

Веселье было в самом разгаре. Один парниша стоял голый на улице и с ухмылкой на лице поздоровался со мной.

— Давно?

— Да нет?

— Ну и как она?

— Сдалась сразу, на отказ пошла сначала, а потом по рукам.

На полу, рядом с диваном лежал матрац. Наша шмара лежала на нем задрав ноги так, что один ебал ее в пиздень, а другой развернувшись пробивал очко. Вся промежность моей мамы была словно океан в шторм. Края обеих дырок, покрасневшие от вторжения, выглядели как курага или изюм.

Во рту был кляп, вернее просто запихана какая – то грязная тряпка. Я медлить не стал и тут же нашел маминым губам, с размазанной помадой, применение. Мне хотелось быть пошлым с ней, не жалеть ее. эротические истории егото Присев на корточки прямо перед лицом соски, член резко вошел в горло. Казалось оно изначально было создано для заглота мужских достоинств. В нем так просторно, тепло и уютно. — «Соси, тварь, соси!», «Что ты сейчас чувствуешь?!», «Какого тебе осознавать, что тебя пользуют как халявную шлюху, что тебя имеет собственный сын?!», «Ощущаешь как жилистый хуй ковыряет кишки через твой

пердак?!» —

Залупа моего члена активно упиралась в нёбо, я хотел большего. И вот... ствол уже влезал в глотку. Наблюдая за тем как это происходит я возбуждался всё больше и больше и больше. Возбуждался до тех пор, пока не слил поток кончи прямо в рот. Мать закашляла, подавилась, её слюна тянулась к головке члена.

И как только она вздохнула полным ртом, так сразу же получила вторую порцию. А затем я поцеловал в засос и по новой принялся ебать знакомый рот, пропихивая сперму внутрь. И мамке то никуда ни деться. Хули?! В данной ситуации мужик абсолютный хозяин, а ей лишь остаётся либо наслаждаться и радоваться хую за щекой, либо молиться чтобы насильник быстро насладился. Как бы там ни было... вся жидкость вытекала изо рта, горячо любимой и ебимой нами матери, обратно и лилась на глаза. Тушь на ресницах размазало. Со стороны могло показаться, что зрачков вообще нет. Хотя конечно как может выглядеть со стороны женщина в возрасте, которую ебут довольно грубо тремя хуями? Кстати, об остальных двух. Пизда все еще работала, продолжала отхватывать. А вот жопа освободилась. Из неё уже торчала обрезанная пластмассовая бутылка (горлышко естественно внутри), через которую мужики сначала щупали стенки анала пальцами. Спермы там было достаточно, но на нее никто не обращал внимание. Главное процесс. И он, кстати, подходил к завершению. И как Вы думаете какому?